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MANEAAHNIEZ 2007
EZETAZEIZ ZTH I'' AYKEIOY

Apxes O1kovopikns Ogwpia

TAeyUéva BEUATA yia TOug umoyneloug Wabntég ng
I" 1a&ng Eviaiou Aukeiou.

OMAAA A: Z11¢ akdAouBeg IPOTACELG VA AMAVTNOETE JE (Z) avi
npdtaon elval owot) kat (A) av Bewpelte Tt n mpdraon sival
AavBaopévn.

A.1. Alapkr| elval Ta ayabd ekel oy xpnoylorolouvtal yla tnv
riapaywyr Awv ayabwv.

A.2. MeTd ™ @don g kaBddou akoAoubel n ¢dor g kpiong.
A3. Oi kaTavoAwTEG emeelolvial KABe (opd Tou 1 TN
MelveTay, yia ta ayadd pe aveAaoTikr| {mon.

A.4. O véuog g pbivoucag anddoong eppaviletal apeowg Uetd
TN EYLOTN TUr TOU UETOU MPOIGVTOG,.

A5. Otav ol KOTOVOAWTEG Qvapévouv TV auEnon Tou
eloodnaTog Toug auEdvouv v Katavahwon dueoa.

A.8. v napaywyikr dadikaoia, petaBAntol ouvteAeoTeg eival
ekelvol rou N oo dTNTdA TouG MapapEvel aTabep).

A7. Otav n KaumuAn Omong evég ayabol eival LoooKeEN G
uriepBoAr kdBe augnom g TG odnyel kat oe avdhoyn at&non
TN GUVONIKI] SaTAvN TWV KATAVOAWTWY.

A.8. Tmv olkovopia, To gawvduevo ™g elwong Tou yevikou
EMMESOU TWV TIUWV TwV ayabwv eivatl auvnBiopévo.

A.9. OLTIEG TV TIAPAYWYIKWY CUVTEAECTWV anoTeAoUV Evav and
TOUG KUPLOUG TPOCDIOPLOTIKOUG TTapdyovTeq TG ATonG.

A.10. T'a va urohoyicoupie TV EL0OBNUATIKY EAACTIKETNTA EVOG
ayabou, anarroldvral dUo onpeia mdvw omy Bla ouvaptnon

dimong.

OMAAA B:Am6 Tig akdhouBeg va eTNEEETE TN UOVADIKY OWwoTH
andvtnon.

A11 a) To AEM eivar évag eEapetikd akplPrg delkmg Kat
nephapBdvel v afia Twv ayabwv kal UMMEECWHV G
TIOPAOIKOVOLIag.

B)To AEM mephauBdvel Tv a&fa Twv ayabuv Kat UNmpeeotwy Tiou
riapdyetn olkovopia piag xwpeag.

Y) To AEM aroteAe{ 10 emikevTpo TG UIKPOOIKOVOIKAG Bewpiag.

d) To AEIN pag divel xpriolueq TA\npogopieg yia To enimedo Twv
TIWV TWV ayabwv o pia Xmpa.

A. 12. H kauriAn Tou opLakou Tpoidvtog KATEPXOHEVN:

) ouvavtd m péylotn noodtta Qatov avtioTowo agova.

B) ouvavtd m uéylom T P otov avtioTotyo GEova

Y) ouvavtd T PEYLOTN TUr TOU 0pLaKoU KOOTOUG,.

) oUVaVTA TN LEYLOT TUr TOU ECOU TIPOIGVTOG

A.13. Motd amd Tig akGAoubeq HopPég avepyiag opeiletal oty
artouoia evég ArMOTEASOUATIKOU CUOTIUATOS TANPOPOPLWV Yia
v Unapén B€oewv epyaciag Kat avépywv.

a)AapBpwTikA

B) TeBNg

y) Kelvdlavi

0) Enoxakr

OMAAA T Aivovtatta akéhouBa ototxeia:

ETOZ AT AEllee TT | AEIIoe ZT
2000 0 i3 600
2001 B Qa0 200
2002 ¥ 1100 ]
o

AT peTaU Tav etdv 01 kat 02 augrionke katd 20%. Na Bpeboulv:
a) Takevdtoumivaka B) O pubudg Minbwptopoy petagu 00 kat01
Y) H ovopaoTikr mooootiaia petaBolr petagu 00-01.

OMAAA AEotw 6ti n ouvdptnon Zritong evég ayabou eival
Qp1=80-4P kat n ouvaptnon mpoopopdq eivar Q=30+6P. Xm
OUVEXEWW TO €000NUa TWV KATAVOAWTWY auEdvetal e
arotéeopa n Qp4 va petarornileral katd 50%. MeTd mv augnon
TOU E100SAIATOG TO KPATOG EMBANEL QvaITAT™ T 6 EUPW YLa va
TIPOQOTHOEL TA CUUPEPOVTA TWV KATAVAAWTWY.

a) Na yivel ypagIkr) anelkévion Twv CUVapPTHoEwY

B) Na urtoAoyloToUv To TIAALO KAl TO VEO anpielo loopportiag (Tiur
KaLtoodtnTa)

Y)Na Bpefte To KAmEAO TIOU TIPOKUITTEL ETA TNV ETIROAY QVWTATNG

TG,

AIMANTHZEIZ OMAAAZ A-B

AL.A, A2.A, A33, A4.A A53,A6.A, A7A A8.A A9.A
A10.A, A11.B, A12.5, A13.p.

AIMTANTHZEIZ OMAAAZ I

(o)Mpiv AUon tng doknong Ba mpémnel va Bpoue To £10G Bd-
ong o omolo efvatto 2001. ‘Etat €xoupe étiTo onpeio B=100.
I"a va untohoyiooue To onpeio xoupe:

AET 5 0STT .
TE00% 0 100 =AMy oeTT = 80 60,

AEN, 0e 2T, =
007" 01T T AT o 100

AETT,,0eTT = 4800 = 480
100

O AT Tou 2002 eival 100+é0/100- 100=100+2000/100= 120. Na
TOV UTOAOYLOTY| TOU onelou & €xoupe:

= ABMQp0ETT 00 —1100 4gg= 11000 = 9166
ATy 120 120

(B) O puBudGg ANBopLIoUOU pETAEY 2000 kat 2001 eivat

AEM,,0€ 2T

100 - 80 .10g = 2000 — 259
80 80

(y) H ovouaotikr mooooTiaia petaBoAr hetagl 2000 kat 2001 i
val
900 - 480 .19g = 42000 = 87,5 %
480 480

AMANTHZEIZ OMAAAZ A

IMa va Bpoue To MaMd kAL To VEo onelo Loopportiag Exoupe:

QD1=QS<:> 80- 4P= 30+ 6P < 80 - 30 = 4P + 6P <50=10P <P=5

lNa P= 51 mogdmra loopporiag eivat:

Qp;=80- 4(5)=80- 20 = 60 . H kawouUpyla ouvdptnon {rmong ba
elvau:
Qp; + 50/100-Qp= 80- 4P+50/100-(80-4P)= 120-6P.
‘Etot o véo onpeio loopporiag eivat:
Qpo= Q, & 120-6P=30+6P = 120-30= 6P+6P = 90= 12P &
P=7,5.Tla P= 7,51 véamoodtnra .gopportiag eivat:
Qpy= 120- 6(7,5)= 120- 45= 75. [a TNV YPAPIKY| QMEIKOVLON TWV
onvaptioewv xpelalduaote éva akoun onuelo. ‘Eotw yia P= 4
£XOUE
Qpy=80-4 (4)=80- 16=64
Qpo = 120 - 6 (4)= 120- 24= 96
Q, = 30+ 6 (4)= 30+ 24=54
H ypakr| amekovion Twv ouvapTroewy elvat:

00 20 4p B0 @090 a

(B)NaP=6nQs yivetat Qs= 30+ 6 (6)= 30+ 36=66.Ta
Q=661 Qp, yivetal 66= 120-6 P = 6P=120-66< 6P=64=
P =10,6. Etot o kaméAo eivat 10,6- 7,5 =3,1 xpnUaTIkEG povd-
0¢eq.

(Y) H ZA apxikd givar : 5:60= 300. Metd v au&non tou eloodn-
parog n 2A yiverat: 7,5 -70= 525. ‘Etotn mogootiaia JeTaBoAn

elval 525 -300 . 10p= 22500 759,
300 300

TA OEMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA
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